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Βελιγράδι – 14η μέρα προσκυνήματος της Αγίας 
Ζώνης: Χιλιάδες πιστοί λαμβάνουν την ευλογία 
της Παναγίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Με αμείωτο ρυθμό συνεχίζεται σήμερα – για 14η ημέρα – το 
προσκύνημα της Αγίας Ζώνης στη σερβική πρωτεύουσα, το 
Βελιγράδι, με τον Ιερό Ναό του Αγίου Σάββατο να κατακλύζεται 
από εκατοντάδες χιλιάδες προσκυνητές οι οποίοι με ευλάβεια, 
υπομονή και έκδηλη την πίστη τους αναμένουν στις πολύωρες 
ουρές για να γονατίσουν και να λάβουν την ευλογία της 
Παναγία μας.

Πνευματικό καταφύγιο έχει γίνει ο Ναός του Αγίου Σάββα όπου καθημερινά 
τελούνται ιερές ακολουθίες προς αγιασμό του πιστού λαού. Η μεγάλη αποστολή 
που πραγματοποιούν η Pemptousia TV και το Πρακτορείο ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ (ope.gr) 
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μεταφέρουν τον παλμό από το μεγάλο αυτό γεγονός όχι μόνο για τη Σερβία, αλλά 
για ολόκληρη της Ορθοδοξία.

Σήμερα τελέστηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία ενώπιον της Αγίας Ζώνης 
ενώ χιλιάδες προσκυνητές ανέμεναν στην ουρά χιλιομέτρων για να 
προσκυνήσουν το Θεομητορικό κειμήλιο, το μοναδικό από την επίγεια 
ζωή της Παναγίας μας.

Αποστολή στο Βελιγράδι

Δημοσιογραφική κάλυψη ope.gr

Τεχνική κάλυψη Pemptousia TV: Ανδρέας Χαλκιόπουλος (κάμερα-drone), 
Μαριάνθη Ματζίρη (μοντάζ)

Φωτογραφίες: Ραφαήλ Γεωργιάδης

Live: TV HRAM 

Σύμφωνα μάλιστα με την επίσημη ιστοσελίδα του Πατριαρχείου Σερβίας, από την 
εορτή της Αναλήψεως όπου η Αγία Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου μεταφέρθηκε εν 
πομπή στον Ιερό Ναό του Αγίου Σάββα, μέχρι και το βράδυ της Κυριακής της 
Πεντηκοστής, περισσότεροι από 478.000 πιστοί έχουν περάσει να προσκυνήσουν. Ο 
αριθμός αυτός, σύμφωνα με τις εκτιμήσεις, αναμένεται αν αυξηθεί κατά πολύ τις 
επόμενες ημέρες.

Ευχαριστίες για την άπειρη αγάπη και ευλογία 
της Αγίας Ζώνης
Η Αγία Ζώνη αναμένεται να αναχωρήσει από το Βελιγράδι το Σάββατο, 6 Ιουνίου 
2026, αμέσως μετά την Πατριαρχική Θεία Λειτουργία στην οποία θα τελέσει ο 
Πατριάρχης κ.κ. Πορφύριος και θα συλλειτουργήσει ο Καθηγούμενος της Ιεράς 
Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, Γέρων Εφραίμ.
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Όπως και κατά την υποδοχή έτσι και κατά την αναχώρηση της Αγίας Ζώνης το 
Πατριαρχείο Σερβίας θα αποδώσει τις πρέπουσες τιμές. “Προσκαλούμε τον πιστό 
λαό, τον κλήρο, τις μοναστικές αδελφότητες και ολόκληρο το πλήρωμα της 
Σερβικής Ορθόδοξης Εκκλησίας να συμμετάσχουν προσευχητικά σε αυτή την 
ιστορική πνευματική εορτή και να ευχαριστήσουν ολόψυχα τη Μητέρα του Θεού 
και τον Υιό Της, τον Κύριο και Σωτήρα μας Ιησού Χριστό, για τη μεγάλη ευλογία με 
την οποία έχουν καλύψει τη σερβική πρωτεύουσα, την Πατρίδα μας και τον 
Σερβικό Ορθόδοξο λαό.

Ας προσέλθουμε στον αφιερωμένο ναό μας στο Βράτσαρ για να προπέμψουμε 
επάξια το μεγάλο Θεομητορικό κειμήλιο και τον σεβάσμιο Ηγούμενο του 
Βατοπαιδίου, Εφραίμ και την αγία αδελφότητά του.

Ας τους ευχαριστήσουμε για όλα τα ανεκτίμητα δώρα που μας έχουν χαρίσει 
απλόχερα: για την άπειρη αγάπη που έχουν δείξει προς τον σερβικό λαό και την 
Εκκλησία μας, για την ενότητα και την ομοψυχία με την οποία μας έχουν 
αγκαλιάσει, για τη θυσία και το θάρρος που μας έχουν διδάξει με το παράδειγμά 
τους, για το χαμόγελο, την ομορφιά και τη χαρά που έλαμψαν ξανά στα πρόσωπά 
μας, για την παρηγοριά, την ειρήνη και τη γαλήνη που τώρα διαποτίζουν τις 
καρδιές μας”, αναφέρει το προσκλητήριο της Σερβικής Εκκλησίας.

H Pemptousia TV και το ope.gr καταγράφουν τις 
στιγμές ευλογίας από την παρουσία της Αγίας 
Ζώνης
Πλήθος πιστών καταφεύγουν στη μεσιτεία της Παναγίας και της Τιμίας Ζώνης Της 
για την αντιμετώπιση σοβαρών δοκιμασιών, ασθενειών και δυσκολιών, ενώ 
ιδιαίτερα γνωστή είναι η ευλογία που συνδέεται με την τεκνογονία και την 
ενίσχυση των άτεκνων ζευγαριών.
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Ξεχωριστή στιγμή αποτέλεσε η παρουσία ενός ζευγαριού που πρόκειται σύντομα 
να τελέσει τον γάμο του. Οι μελλόνυμφοι επέλεξαν να προσκυνήσουν πρώτα την 
Αγία Ζώνη, ζητώντας την ευλογία της Παναγίας για τη νέα κοινή πορεία της ζωής 
τους, ακολουθώντας το παράδειγμα πολλών ακόμη ζευγαριών που προσέρχονται 
με την ίδια ευλάβεια στο ιερό Θεομητορικό κειμήλιο.
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Φέτος οι πιστοί είχαν την ιδιαίτερη ευλογία να πραγματοποιήσουν το έθιμό τους 
με την ευλογία της Αγίας Ζώνης. Συγκεκριμένα, στις 31 Μαΐου 2026, Κυριακή της 
Πεντησκοστής, στον Ιερό Ναό του Αγίου Σάββα στο Βελιγράδι, κατά την 
Πατριαρχική Θεία Λειτουργία ενώπιον της Αγίας Ζώνης, εκατοντάδες πιστοί είχαν 
γονατίσει και ύφαναν στεφάνια από το χόρτο που έχει στρωθεί στο Ναό από νωρίς 
το πρωί.
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ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Εξήλθε του Αγίου Όρους η Αγία Ζώνη (ΦΩΤΟ&ΒΙΝΤΕΟ)

Έφτασε στη Σερβία η Αγία Ζώνη (ΦΩΤΟ-ΒΙΝΤΕΟ)

Συγκινητική η υποδοχή της Τιμίας Ζώνης στον Ι.Ν. Αναλήψεως στο 
κέντρο του Βελιγραδίου (ΦΩΤΟ-ΒΙΝΤΕΟ)

Βούτσιτς: Μεγάλη τιμή αλλά και ελπίδα για τη Σερβία η έλευση της Αγίας 
Ζώνης

Αποστολή του ope.gr στη Σερβία: Το Βελιγράδι εόρτασε την Ανάληψη του 
Κυρίου με την ευλογία της Αγίας Ζώνης (ΦΩΤΟ&BINTEO)

Σερβίας Πορφύριος: Η Παναγία είναι μαζί μας διά της Αγίας Ζώνης

Χιλιάδες πιστοί συρρέουν στο Βελιγράδι για το προσκύνημα της Αγίας 
Ζώνης (ΦΩΤΟ)

Η Υποδοχή της Αγίας Ζώνης στον Ιερό Ναό του Αγίου Σάββα στο Βελιγράδι

Αποστολή του ope.gr στη Σερβία: “Χρυσή σελίδα” για το Βελιγράδι η 
λιτανεία της Αναλήψεως με την ευλογία της Αγίας Ζώνης (ΒΙΝΤΕΟ)
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Μεγαλειώδης η παρουσία των Σέρβων πιστών για την Αγία Ζώνη (ΒΙΝΤΕΟ)

Εκκλησία και Πολιτεία της Σερβίας αγκαλιάζει την αγιορείτικη παρουσία 
(ΦΩΤΟ&ΒΙΝΤΕΟ)

Γέροντας Εφραίμ στην Θεολογική Σχολή Βελιγραδίου: Μην αμελείτε να 
αγαπάτε τον Χριστό (ΒΙΝΤΕΟ)

Η κατανυκτική Αγρυπνία ενώπιον της Αγίας Ζώνης στο Ναό του Αγίου 
Σάββα στο Βελιγράδι (ΦΩΤΟ&ΒΙΝΤΕΟ)

Αποστολή ope.gr στη Σερβία: Θεία Λειτουργία στον Ι.Ν. Αγίου Σάββα 
ενώπιον της Αγία Ζώνης (ΦΩΤΟ&ΒΙΝΤΕΟ)

Αποστολή ope.gr στη Σερβία: Ουρές χιλιομέτρων στο Βελιγράδι για την 
Αγία Ζώνη (ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)

Τα μοναστήρια της Σερβίας υποδέχονται την αγιορείτικη συνοδεία (ΦΩΤΟ)

“Παλάτι της Σερβίας”: Κράτος και Εκκλησία αναγνωρίζουν την 
παγκόσμια, πολυδιάστατη, προσφορά της Ι. Μ.Μ. Βατοπαιδίου (ΦΩΤΟ)

Τα μοναστήρια της Σερβίας υποδέχονται την αγιορείτικη συνοδεία 
(ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)

Χιλιάδες προσκυνητές για την Αγία Ζώνη στο Βελιγράδι – Ο Πατριάρχης 
και ο Γέροντας Εφραίμ μέσα στον κόσμο το ξημέρωμα

Αποστολή ope.gr στη Σερβία: Εκκλησία, Πολιτεία και Λαός τιμούν την 
Αγία Ζώνη στο Βελιγράδι (ΦΩΤΟ&ΒΙΝΤΕΟ)

Νέα παράταση στο προσκύνημα της Αγίας Ζώνης έως τις 6 Ιουνίου – Το 
Βελιγράδι “πλημμυρίζει” από χιλιάδες προσκυνητές

Η Αγία Ζώνη στα χέρια των παιδιών της Σερβίας (ΒΙΝΤΕΟ)

Η Αγία Ζώνη ευλογεί το λαό της Σερβίας (ΒΙΝΤΕΟ)
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Η ευλογία της Αγίας Ζώνης ενισχύει τον Σερβικό λαό στο Κοσσυφοπέδιο 
και τα Μετόχια

Ο Πατριάρχης Σερβίας και ο Γέρων Εφραίμ Βατοπαιδινός στην ιστορική 
Μονή Ζίτσας (ΦΩΤΟ)

Αγιορείτικα μηνύματα από την Κρύπτη του Αγίου Σάββα στο Βελιγράδι 
(ΒΙΝΤΕΟ&ΦΩΤΟ)

Αποστολή ope.gr στην Ποντγκόριτσα: Η πνευματική χαρά για την έλευση 
της Αγίας Ζώνης στο Βελιγράδι έφτασε και στο Μαυροβούνιο (ΦΩΤΟ)

Γέρων Εφραίμ Βατοπαιδινός: “Ο Μαυροβουνίου Αμφιλόχιος υπήρξε 
φωτιστής του λαού”

Πνευματική σύναξη με τον Γέροντα Εφραίμ Βατοπαιδινό στην 
Ποντγκόριτσα (ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)

Καταφύγιο ελπίδας για τον σερβικό λαό η Αγία Ζώνη – Χιλιάδες 
προσκυνητές συνεχίζουν να συρρέουν νυχθημερόν στο Βελιγράδι 
(ΒΙΝΤΕΟ)

Αγία Ζώνη στο Βελιγράδι: Πάνω από 400.000 ευλογημένες κορδέλες έχουν 
διανεμηθεί στους προσκυνητές (ΒΙΝΤΕΟ)

Κυριακή της Πεντηκοστής – Πατριαρχική Θεία Λειτουργία ενώπιον της 
Αγίας Ζώνης από τον Καθεδρικό Ναό Αγίου Σάββα Βελιγραδίου (ΦΩΤΟ – 
ΒΙΝΤΕΟ)

Η εορτή του Αγίου Πνεύματος ενώπιον της Αγίας Ζώνης στον Καθεδρικό 
Ναό Αγίου Σάββα Βελιγραδίου (ΦΩΤΟ&ΒΙΝΤΕΟ)

Η ευλογία της Παναγίας στα Μοναστήρια της Σερβίας (ΒΙΝΤΕΟ)

Πλέκοντας “στεφάνια προσευχής” ενώπιον της Αγίας Ζώνης 
(ΒΙΝΤΕΟ&ΦΩΤΟ)

Βελιγράδι: Πάνω από 478.000 πιστοί έχουν προσκυνήσει την Αγία Ζώνη
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